Мастер – класс по нетрадиционному рисованию «Рисуем сказочные цветы»

عَلِي عَل

Рисование — одно из самых любимых занятий детей. Еще не научившись полностью и ясно излагать свои мысли с помощью речи, ребенок начинает передавать впечатления на бумаге линией и цветом. Изобразительная деятельность позволяет ребенку отразить свои впечатления об окружающем мире, выразить свое отношение к нему. Вместе с тем, изобразительная деятельность имеет неоценимое значение для всестороннего эстетического, нравственного трудового и умственного развития детей.

Наиболее интересными формами для детей являются нетрадиционные техники рисования. Подобные подходы к организации изобразительной деятельности удивляют и восхищают детей, тем самым вызывая стремление заниматься интересным делом. Опыт работы показывает, что рисование необычными материалами позволяет детям ощутить незабываемые, положительные эмоции.

Хочу предложить вашему вниманию мастер — класс по нетрадиционному рисованию. Тема работ: «Рисуем сказочные цветы», с которыми справились даже малыши.

Для работы нам понадобится:

- Лист бумаги А 4
- Большая кисточка
- Гуашь разных цветов
- Ватные палочки
- Целлофановый пакет



Итак, приступаем. Берем пакет и завязываем узел в нижней части пакета.



Затем его выворачиваем, немного надуваем и снова завязываем узелок. Получится небольшой шарик.





Кисточкой набираем гуашь и понравившегося цвета и наносим на пакет (раскрашиваем).





Далее, надутым пакетом, способом «примакивания», рисуем цветы.







Ватными палочками, способом «тычка», рисуем сердцевину цветка, а так же листочки.











Вот и готовы наши «Сказочные цветы», которые смогли нарисовать даже малыши.





